

## 核心提示:

站在时间的节点上,回望来时路、看清脚  
下路、坚定前行路。

沁阳是一个有着辉煌历史的城市,素有“覃  
怀古郡,河朔名邦,商隐故里,乐圣之乡”美誉,  
经济总量一直是焦作各县(市、区)的“老大哥”,  
曾是“十八罗汉闹中原”的“沈龙头”,GDP多年进  
入全省县(市)前十,一度进入前五。

奋进新征程、建功新时代。创新驱动力日益强  
劲,新质生产力蓬勃兴起,发展持续力不断厚植,传统  
产业如何“换新”、新兴产业如何“上新”、未来产业如  
何“立新”……

锚定新方位,挺膺新担当。焦作市委给沁阳提出在  
创新引领发展、工业强市建设、城乡融合发展、增进  
民生福祉、加强党的建设“五个当示范走在前”的明  
确要求和“争当排头兵”的殷切期望,为沁阳发展指  
明前进方向,提供重要遵循。

挑起大梁,争当排头兵。沁阳市委主要负责人  
带领相关部门,先后对焦作市委书记李亦博莅沁调  
研的12个点位进行认真走访,在每个调研点逐项  
听取工作进展汇报,现场分解目标任务;根据现  
场调研情况,完善贯彻落实焦作市委书记李亦  
博莅沁调研讲话精神的实施方案,出台贯彻党  
的二十届三中全会精神,进一步完善全面深  
化改革、争当排头兵的实施意见,形成16  
项具体目标、63条工作措施。

赓续奋斗,争当排头兵。沁阳有基  
础、有条件、有信心,领导挂帅、专班  
推进,结果导向,对账交卷;应对  
挑战迎难而上、克难攻坚,在抢抓  
机遇中挺膺负责、乘势而为;在兴  
产业强实体中塑造发展新优势,  
在创新与变革中激活发展新动能,  
在扩大开放与融入焦作发  
展大战略中打开发展新格局;  
50万沁阳儿女正以更  
加饱满的热情、更加昂扬  
的斗志、更加务实的作风,  
砥砺前行、奋勇争先,  
争当排头兵。



沁阳经济技术开发区远眺。



中共沁阳市委八届九次全会暨市委经济工作会议锚定新方向、实现新作为。



省科学院沁阳科创园在县城打造“不走的科学院”。



宜居宜业宜游城区建设不断加快。



滨河公园景色宜人。



乡村道路四通八达。



丹河山水,迷人风光。



和生森林动物园成为中原新景点。



藏技于地,喜获丰收。

沁阳市

## 当示范走在前

## 争当排头兵

本报记者 郭树勋 本报通讯员 杨国宇

明晰路径 立起当好排头兵的标杆示范

突出重点 做实当好排头兵的有力支撑

党建引领 提供当好排头兵的坚强保障



AAAAA级景区神农山景区。

总投资20亿元的河南龙蟒佰利联集团股份有限公司  
沁阳电池材料产业园年产20万吨磷酸铁锂项目。

泰利机械加快产品研发,打造农业机械制造高地。

河南盈硕半导体照明科技有限公司逐步走出了一  
条科技引领、科技赋能的高质量发展之路。

鸡头村皮筋头饰产业园。